

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
10.09.2014

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА И ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ  
ПРЕЗИДЕНТА РФ В ПРИВОЛЖСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ ПОСЕТИЛИ  
ПРАВОСЛАВНУЮ ГИМНАЗИЮ**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич посетили православную гимназию во имя святого благоверного князя Александра Невского в Нижнем Новгороде.

Здание учебного заведения было реконструировано при участии ЛУКОЙЛа, и 1 сентября 2014 года гимназия приняла первых учащихся. В настоящее время сформирована первая ступень начального общего образования, набраны ученики с 1-го по 4-й класс.

Поддержка, оказанная Вагитом Алекперовым и Михаилом Бабичем проекту восстановления системы православных гимназий в регионе, была отмечена медалями святого благоверного князя Георгия Всеволодовича III степени, учрежденной Нижегородской и Арзамасской Епархией РПЦ.